



## **Следственными органами Следственного комитета РФ по Тульской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения предпринимателя**

Вечером 09 февраля 2016 года в правоохранительные органы Тульской области поступили данные об обнаружении в районе деревни Судаково Ленинского района автомобиля «Лексус», принадлежащего предпринимателю 1969 года рождения. С сообщением о безвестном исчезновении автовладельца также обратились родственники мужчины.

По данному факту следственным отделом по Зареченскому району г.Тула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.126 УК РФ (похищение человека).

По версии следствия, 09 февраля т.г. около 17 часов на личном автомобиле мужчина покинул территорию принадлежащей ему коммерческой организации, расположенной в поселке Мясново. Через несколько часов транспортное средство было обнаружено в районе деревни Судаково неподалеку от поселка Косая Гора. Полученные в ходе осмотра места происшествия данные, иные обстоятельства позволяют следствию сделать вывод о том, что мужчина был похищен из собственного автомобиля.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступления: решается вопрос о назначении ряда комплексных экспертиз, устанавливаются очевидцы и свидетели преступления, в том числе лица, с кем мужчина совместно осуществлял предпринимательскую деятельность.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2016



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1015443>